



Referat fra generalforsamlingen i Københavns Skiklub 10. juni 2026

Der var 83 tilmeldt den fælles middag lavet af restauranten i DSR, efterfulgt af kaffe og kage fra Lagkagehuset. Sammen med kaffe og kage blev der uddelt krus til de frivillige og pokaler inden for hver disciplin. 73 stemmeberettigede havde valgt at tilmelde sig som deltagere til generalforsamlingen. Frem til uddelingen af krus og pokaler blev der på en stor skærm vist en historisk smalfilm, som klubben har fået digitaliseret, om livet i KS fra 1939 til 1944.

Valg af dirigent

Formand Mikkel Melamies (MM) tog ordet og foreslog Jakob Ghisler (JG) til dirigent, hvilket der ikke var nogen indvendinger imod. Jakob konstaterede, at indkaldelse til generalforsamling var sket i rigtig god tid med tidlig åbning for tilmelding i februar måned, herunder forvarsler på hjemmeside, i nyhedsbreve og på Facebook samt afsluttet med officielt indkaldelse via medlemssystemet (mail) inkluderet fremsatte ændringsforslag til vedtægterne. Tak til Sten for den gode drejebog, som han har udarbejdet, til afviklingen af generalforsamlingen. JG gav herefter ordet retur til MM for formandens beretning.

Beretning fra formand og udvalg

Formandens beretning

MM viste herefter en side i Powerpointen med et overblik over de hovedområder bestyrelsen, administrationen, udvalg og andre frivillige medlemmer har arbejdet med (se indsat oversigt). Her nævnte han bl.a. øget fokus på eliteløberne, indkøb af rulleskiudstyr, foredrag med bjergrejder og film med Klæbo, hvorefter han især lagde vægt på at sige tak til alle de frivillige, der deltager ved Eremitageløbet. Her nævnte MM også, at der igen har været rekordmange deltagere, hvorfor også Anders Olesen, som løbsleder, skal have en tak for sin andel i dette.

Administration og bestyrelse		Det frivillige arbejde	
Automatisk velkomstekst til nye medlemmer	Gennemført	Eremitageløbet gennemført med stort overskud	Tak til alle frivillige
Digitaliseret gamle smalfilm	Gennemført (Sikre historien)	Mange langrendsspor i Danamrk	Tak til alle frivillige
Indkøbskøbsgrupper ved turtilmelding	Gennemført (undgår fejl)	Bjergrejder foredrag	Gennemført
Mere elitestøtte grundet OL	Gennemført	Klæbo film	Gennemført
Købt mere rulleski udstyr	Godkendt og indkøbt	Smøreaften i Tunnelfabrikken	Gennemført
Fællestilmelding for familier	Bestilt (lettere tilmelding)	Efteruddannelse for langrendsinstruktører	Gennemført
Tilmelding med både depositum og restbeløb i et event	Bestilt (lettere tilmelding)	Efteruddannelse for de alpine instruktører	Gennemført
Digitalisering af gamle klubblade på vej	Planlagt (Sikre historien)	Småbørnsundervisning på Hafjell uge 7 og 11	Gennemført
Generationsskifte i bestyrelse	Dialog i gang	Mere Nordic Trainer aktivitet	Gennemført
Forbund, kommuner og andre samarbejdspartnere		Større langrends klubture	Gennemført
BSI reeksamen gentaget og langrned udvidet med BSI 2	DDS samarbejdet fortsætter	Færre på alpine klubture	Gennemført
Elite turtilmelding flyttet til DIF	Gennemført (mindre admin)	Frivillig seminar gennemført	Opgaveliste udarbejder
Event hos SES for at etablere kontakt til de unge	Gennemført	Rulleskitræning for begyndere på Go-card banen	Sat i gang
Deltaget på DIF Microevent seminar (CB & STS)	Nyt arbejdsredskab	Dannelse af langrendsudvalg (gruppe)	Sat i gang
Dialog med DSKIF og ny struktur af kraftcentrene	Dialog i gang	SkiRox fået aktiveret unge frivillig	Sat i gang
Dialog om asfaltbane ved Grøndalscentret til rulleski	Dialog i gang	Barmarks- og løbetræning	Sat i gang
Dialog om trampolintræning med trampolinforening	Dialog i gang	Rulleskibørnetræning igen på Flyvestationen	Sat i gang
Rulleskitræning i Tunnelfabrikken	Behov for mere her	JGTS aktiviteter på vej med Thor og Ida	Planlagt
Idrætsstøtte via idrætskonsulenter	Undersøgelse iværksat	Indsamling af film og billeder på Google-drev	Bedre upload løsning
VoresSted klubhus på grund ved Copenhill	Udsat eller anden løsning		

MM fortalte at 2 bestyrelsesmedlemmer stopper i bestyrelsen, hvorfor der også er fundet to nye kandidater, som vil blive præsenteret for forsamlingen med anbefaling om valg. Dette sker med baggrund i bestyrelsens arbejde om at få en løbende fornyelse i bestyrelsen.

MM viste herefter en statistik med medlemsfordeling fra 2022 til 2025, hvilket viste at der har været en medlemsstigning i alle alderskategorier, og vi ved årsskiftet har registreret 1970 medlemmer, hvilket er det



Referat fra generalforsamlingen i Københavns Skiklub 10. juni 2026

største antal medlemmer i perioden. MM nævnte, at når der kommer meget sne, som vi har haft i år, så kommer der naturligt også flere medlemmer ind i KS.

Herefter gik MM over til at fortælle om Freestyle området, hvilket er både hans passion og ansvarsområde. MM fortalte at der for nogle år siden kun trænede fra 4-5 Freestyle medlemmer på Amager Bakke, men antallet er nu steget til 20-30 deltagere pr. gang. Stigningen skyldes dels den støtte vi får fra DSKIF til vores 4 trænere i "Freestyle kraftcentret" og også vores samarbejde med Bungee Breakers, herunder den store klubtur til Kläppen i november, hvor de løber i parken på hengemt sne. På Amager Bakke er der også dannet en pige Freestyle gruppe, som kører sammen.

MM orienterede om at en øgning af familier med børn og unge fortsat er en strategisk satsning, og selv om vi ser ud til at være kommet i gang med arbejdet, så er det et arbejde der bl.a. kræver at få flere aktiviteter i gang, og måske også et arbejdende udvalg. Derfor en opfordring til forsamlingen og medlemmer generelt til at henvende sig, hvis de gerne vil arbejde med området eller blot har gode idéer (skriv til admin@ks-ski.dk, så tager administrationschefen det med til bestyrelsesmøderne).

Den sidste af MM's sider handlede om talent og elite, hvor han fortalte, at vi repræsenterer kraftcentre for langrend og skiskydning, hvor vi sørger for kompetent undervisning, træning og koordinering i forhold til midler fra IBU og DSKIF. Ud over dette giver vi støtte med et beløb på samlet 100.000 kr. til en gruppe af vores eliteløbere, som dog selv skal søge inden for fastsat frist i efteråret. I forbindelse med OL har vi i år tildelt et ekstra tilskud til 2 løbere på hver 25.000 kr. Løberne som fik støtte fremgår af GF Powerpointen, som også vil være synlig på hjemmesiden.

Ulrich Ghisler (UG) spurgte om, hvorledes støtten fordeles mellem de 13 eliteløbere. MM sluttede af med at svare, at bestyrelsesmedlemmer inden for hver disciplin har ansvaret for tildelingen, som vurderes ud fra bl.a. løbernes resultater, hvorfor fordelingen i forhold til beløb altid er en faglig vurdering.

Trænerudvalget beretning

Thea Ghisler og Sigrid Krake Frandsen fra trænerudvalget fik herefter ordet og orienterede om, hvem der ellers er i udvalget, samt fortalte, at udvalgets primære funktion er at skabe et godt miljø for instruktør- og trænergruppen med flere aktiviteter og trænersamlinger i ind- og udland. Udvalget har også brugt en del tid på at rekruttere unge fra efterskoler, for at få dem tidligt ind i KS.

Et andet fokusområde er alpin DDS-reeksamen på flere ture, men udvalget er også involveret i BSI-langrendsuddannelsen på turen til Skeikampen i uge 49. Trænersamlinger i Danmark har bl.a. været padel, crossfit og boksning. Der har også været en trænersamling i Hintertux arrangeret af Søren Plomgaard (SP). Sigrid og Thea har også fået sat gang i SkiRox, som især er skabt for at få unge instruktører til at mødes til fælles træning, som foregår i DSR hver onsdag fra 17:30 til 18:30. Træningen holder pause i sommerferien, men starter igen til august.

JG, som også er den del af trænerudvalget, oplyste at han har fået en speciel god norsk træner, Ola Ensrud, aktiveret og som vil afvikle forskellige kurser og trænersamlinger. UG spurte, hvorfor udvalget har valgt at benytte Strava i stedet for begivenheder i Facebook-grupper. Svaret var, at FB-begivenhederne ikke når frem til de unge (Facebook er død), hvorimod Strava er nem at styre for trænerne, herunder begrænsninger i deltagerantallet. Desuden kommer beskederne altid frem til medlemmer af KS-gruppen i Strava, som er en meget velfungerende app. Sigrid og Thea laver også reklame via Instagram. UG fortalte at han har haft samme udfordring med FB til sin barmarkstræning, og vil vide om han også kan benytte Strava. Der blev svaret, at UG og andre, der arrangerer sportsevents, kan bruge samme gruppe i Strava, hvor andre medlemmer af KS så kan tilmelde sig. JG fortalte at Klubmodul også kan benyttes via deres app som tilmelding til hold, hvorefter han med en opfordring til bestyrelsen om at se nærmere på Strava og andre systemer for at tilmelde sig og nemmere kunne sprede budskabet om vores aktiviteter.



Referat fra generalforsamlingen i Københavns Skiklub 10. juni 2026

Beretning fra børn og unge alpint

Året der gik

Sine Carlsen Nordang (SCN) og Signe Foghsgaard (SF), som begge er bestyrelsesmedlemmer, fik herefter lov til at fortælle om de alpiner sportsaktiviteter. De fortalte, at der har været rigtig mange deltagere til træningssamlinger og mesterskaber, herunder 20 KS'ere til DM, som opnåede flotte resultater. Klubben er også meget stolte af Christian Borgnæs, som deltog i OL med det bedste danske alpiner resultat nogensinde. Han har desuden været meget behjælpelig, når han har været i Trysil både som træner og socialt i forhold til de unge medlemmer.

I denne sæson har vi indført et rejsetilskud til internationale konkurrencer for dem, som har potentiale til at blive vores nye eliteløbere. Vi har desuden anskaffet en prebkasse til store løb, så alle ikke behøver at transportere eget grej. KS-fartdragter går desuden på tur, når man vokser ud af sin dragt.

Kommende sæson

SCN og SF fortsatte herefter med en orientering om den kommende sæson, hvor der vil være skitræning i Danmark lørdag eller søndag med almen styrke og motion. De fortsatte med at fortælle, at AKD er nedlagt og at ansvaret flyttes retur til forbundet, som har dannet et teknisk udvalg til opgaven, hvor vores medlem Mikael Bartroff er deltagende. Her udfører han et stort arbejde med at udvikle det nye koncept. I gamle dage var det en klub, som havde ansvaret, og i de senere år har flere klubber arbejdet sammen i AKD, men nu har DSKIF besluttet ikke længere at forlænge aftalen, hvorefter DSKIF's sportschef har det overordnede ansvar. I øjeblikket er talentløberne i en overgangsfase hos SSDK, men skal samles, så de er sammen med eliteløbere over 16 år, der har FIS-licens. Unge under 18 år vil fortsat være knyttet til SSDK, som er et samarbejde mellem klubben, hvor bl.a. Mads Winther, Nicolai Ø. Madsen og Lukas Sidor fortsat står for træningen både i Danmark og i Norge.

Louie Kristensen fra KS er chefræner og har det overordnede ansvar for træningssamlinger, men basen flyttes fra Trysil til Hafjell grundet meget forhøjede priser, og måske også fordi SSDK fyldte for meget i forhold til de lokale udbydere.

Langrend

Christian Borch (CB) overtog herefter ordet for at fortælle om langrend, hvor han fortalte, at sæsonen har været præget af stor succes med mange løbere i danske spor grundet den meget sne. Han takkede løjpechefen JG, og de mange frivillige i hans team for det store arbejde. CB fortalte derefter at der har været afholdt 9 klubture, og ved DM i Hafjell/Mosetertoppen deltog mange løbere fra KS, ligesom mange deltog ved store motionsløb. Faktisk er Danmark den 8. største nation i forhold til antallet af deltagere på lange langrendsløb, og her fylder KS-løbere langt mest. IAAC tilføjede, at der har været afholdt Holte-rend med 81 deltagere, som KS var med til at arrangere.

Rulleski

CB fortsatte med at fortælle om rulleski, hvor der er fast træning hver tirsdag for alle og træning for unge hver lørdag. Der er desuden skabt faste rammer for begyndertræning med LRN på gokartbanen, hvilket gør, at man ikke skal ud i trafikken, før man er klar til dette. KS har også haft et tilbud om barmarkstræning i skoven og CrossFit-træning i Fælledparken for gruppen samt flere events til bl.a. rulleskiløb.

Langrend og skiskydning kraftcentre

Det sidste af CB's punkter var om kraftcenteraktiviteter inden for langrend og skiskydning. Her fortalte han, at kraftcentret har været godt til at få mange nye deltagere i gang, men det har været en udfordring at få nok nye trænere både til disse og til deltagerne på højere niveauer, hvilket dog er lykket. Et eksempel er Camp 27, hvor der deltager 33 personer, der bor på Københavns efterskole. De var før en meget mindre gruppe, der overnattede hjemme hos en af trænerne på luftmadrasser. Med de mange nye deltagere i kraftcentrene drives disse på knappe ressourcer, hvorfor der også er et sæt samarbejde med Ballerup Skytteforening, hvor løberne også er medlemmer, således at de kan få politgodkendelser herfra. CB nævnte også succesen med



Referat fra generalforsamlingen i Københavns Skiklub 10. juni 2026

det internationale pigeprojekt og BFA Laserskydning for virksomheder, hvor sidstnævnte giver en indtægt til arbejdet.

Stephan Ghisler-Solvang (SGS) spurgte om størrelsen på støtten, og det blev oplyst, at der er 800.000 kr. i støtte, men hvor størstedelen af beløbet er båndlagt til aftalte aktiviteter, udstyr og administration.

Bent Hjarbo spurgte til Gokartbanen, som kommunen har meddelt skal nedlægges, og CB svarede, at de aktive klubber sammen med kommunen ser på et område ved Byskoven som et bynært friluftsområde, hvor han har opfordret til at se på et tilsvarende projekt ved Silkeborg, som inspiration.

DSR Thoraxtræning.

IAAC fortalte i starten af sin beretning, at klubben er oppe på 9 til 17 hold pr. uge, som alle afvikles mandag til torsdag. Det betyder, at det går ufattelig godt med Thoraxtræningen med mange nye medlemmer til følge. Det betyder også, at der går en del penge på vedligehold af udstyret, der dels skyldes den høje brug af udstyret, men også skyldes den kystnære og det fugtige miljø, som de er placeret i.

Langrendsløjper.

IAAC sluttede sin beretning af med at fortælle om arbejdet med langrendsløjper i Danmark, hvor der som tidligere nævnt har været lagt op til 60 km spor i denne vinter. I Facebook-gruppen Københavns Skiklubs Langrendsløjper er der 9800 medlemmer, hvilket i denne sæson er steget med 2500 medlemmer, hvilket til tider har været en hæsblæsende opgave at være administrator på.

Beretning om klubture.

Vores administrationschef Sten Skjoldborg (STS), som er en del af turudvalget sammen med bestyrelsesmedlemmerne Anders Melamies og Thomas Behrens, viste en oversigt over klubture fra både denne sæson og kommende sæson samt hvilke discipliner de repræsenterede, men nævnte også at den nok bliver udvidet grundet arbejdet i det nye langrendsudvalg. Han fortalte desuden at der har været udbudt 19 ture, hvilket er færre end sidste sæson, og at der er afviklet 17 ture. Desværre har det været en udfordring, at mange især alpine medlemmer først vil tilmelde sig sent i sæsonen, hvorfor det bliver vanskeligt at tilbyde den ønskede indkvartering og ture bliver dyrere, når færre deltager. Til gengæld har flere langrendsture haft rekorddeltagelse.

STS fortalte herefter om tur-evalueringerne, som er foretaget via onlineundersøgelse.dk, og giver god overordnet statistik om tilfredshedsmåling til både bestyrelsen og turlederne samt rigtig gode kommentarer, som kan hjælpe turlederne med at forbedre deres klubture. STS sluttede af med at fortælle om forbedringer i medlemssystemet, som vi har bestilt hos Klubmodul, og som ved tilmelding til klubture skal forbedre brugeroplevelsen samt sikre mod fejl.

Beretning om events

STS fortalte at faste events som f.eks. Rulleski-julehyggen er gentaget, men der er også blevet afholdt et frivilligseminar samt både et foredrag med en dansk/østrigsk bjergrejder i DSR og en premiere på filmen Kläbo i Gentofte Bio. UG og JG kom med dette tiltag lige på samme tid, som vi var i gang med at se på muligheden for et julearrangement, så det var godt placeret lige før jul og hvor næsten 100 deltagere mødte op.

Beretning om Eremitageløbet

Anders Melamies (AM) overtog ordet for at fortælle, at der har været en stabil og jævn fremgang med flere løbere, hvilket gør, at vi nærmer os eget fastsat loft på 18.000 løbere. Dette er fastsat for at vi kan følge med ved afvikling af løbet. Vi forventer ikke at kunne uddele startnumre og T-shirts ved Lyngby Stadion, hvorfor det flyttes til Gentofte Stadion, hvilket har gode parkeringsmuligheder og er tættere på løbsstart ved



Referat fra generalforsamlingen i Københavns Skiklub 10. juni 2026

Fortunen. UG spurgte ind til den planlagte afskaffelse eller begrænsning af T-shirts, som har en markedsføringsværdi både for Eremitageløbet og tilsvarende for andre løb som Royal Run. AM fortalte, at T-shirt kun har været en del af løbet siden 50-årsjubelåret, og at man først afskaffede medaljer for at få en grønnere profil, og at vi nu tilbyder rabat ved fravalg af T-shirts af samme grund. For at få mange til at vælge denne mulighed, men fortsat at kunne løbe i ældre T-shirts, har vi fjernet årstallet og genbrugt den samme farve fra år til år.

Der kom en opfordring til, at vi gør det samme med frivilligjakkerne, så de også kan benyttes flere gange.

Information fra langrendsgruppen

Efter beretningerne fra formanden og udvalgene fik Martin Christensen ordet (MC) for at give information fra den nye langrendsgruppe med 25 til 28 aktive frivillige ledere, der alle er erfarne løbere og meget aktive medlemmer i KS. Han fortalte, at de har dannet følgende udvalg i gruppen, som hver især skal være med til at styrke arbejdet omkring langrend i KS.

- Kommunikationsgruppen
- Træningsgruppen
- Tur & Konkurrencegruppen
- Eventgruppen
- Udstyrsgruppen
- Projektgruppen
- Sociale eventsgruppen (for langrendsgruppen)

Han fortalte lidt om de forskellige udvalg, men understregede også at langrendsgruppen og udvalgene primært er der for at skabe idéer og koordinere indsatsen for disse. Derfor skal der laves en frivillig bank for medlemmer, der vil yde en ekstra indsats, og som sammen med udvalgene skal sørge for at opgaverne bliver gennemført.

MC sluttede af med at fortælle, at vi vil lave en tur til Håfjell/Mosetertoppen i uge 10 i forbindelse med DM, som også skal være en hel uges langrendsfestival. Fra forsamlingen blev det efterlyst, at der laves flere kombinationsklubture med både langrend og alpint f.eks. til Ulricehamn. Svaret var, at der altid er mulighed for kombinationsture, men at udgangspunktet er, at der tages udgangspunkt i grundidéen bag turen, og så ses der på at udvikle den videre, f.eks. For at øge deltagerantallet.

JEG sluttede af med at fortælle, at der kun er 2 tilmeldte til den fælles bustur til DM i rulleski, og at flere bør tilmelde sig.

Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse.

Jakob Ghisler gav ordet til Jens Winther (JNW), som er kasserer i bestyrelsen. JNW fortalte, at regnskabet er godkendt af både revisorerne og bestyrelsen, og at gennemgangen vil være væsentligt hurtigere, eftersom regnskabet har været rundsendt før generalforsamlingen, så alle bør have haft mulighed for at se det igennem.

Indtægt 2025-26

JW fortalte at der under indtægter er fremkommet en bundlinje i forhold til budget, som er næsten enslydende, og han nævnte at flere af indtægtsposterne går lige op med tilsvarende udgiftsposter, hvilket gælder klubture og kraftcenter, da alle beløb som opkræves også bliver tilsvarende forbrugt. Tilbage er der kontingent og overskud fra Eremitageløbet, som er den største reelle indtægt for klubben. Dette suppleres lidt af formueindtægt fra indestående i banken og omkring 33.000 i løjpebidrag fra brugere af vores trukkede langrendsspor, som er overført til os løbende i sæsonen via mobilepay.



Referat fra generalforsamlingen i Københavns Skiklub 10. juni 2026

Der kom et forslag fra forsamlingen om at øge indtægten fra løjpebidrag ved at sætte QR-koder på sne-scootere og mere information på forsiden af vores hjemmeside samt at sætte midlertidige skilte op ved løjperne, f.eks. Hvor folk parkerer deres biler.

Udgift 2025-26

JNW fortsatte med at fortælle, at det endelig lykkes at få udgifterne for sæsonen (kr. 379.138) til at afspejle det fastsatte budget (kr. 420.000), hvorfor vi har fået det ønskede underskud, der har nedbragt formuen med 12%. Ser man på de enkelte poster, følger de ligeledes budgettet. Det har betydet, at vi har kunnet gennemføre ekstra mange aktiviteter og anskaffe meget nyt udstyr, hvilket især skyldes den store indtægt fra Eremitageløbet, hvorfor der endnu en gang skal en tak afsted til alle de frivillige, som stiller op til dette.

Balance 2025-26

Under balancen skal man være opmærksom på, at værdien Eremitageløbet I/S udgør 731.000, hvilket er halvdelen af selskabets værdi (KIF ejer den anden halvdel), og at denne værdi ikke er en del af den formue, vi forsøger at nedbringe. Fratrækkes værdien af Eremitageløbet I/S, fremkommer et beløb på kr. 3.264.733 kr. Som er den reelle formue.

Fastsættelse af kontingent.

JNW oplyste, at det er besluttet at bestyrelsen har valgt at fasthold kontingent for seniorer og juniorer, men at sætte kontingentet for familier op med 50 kr. Så det tager højde for inflationen, kontingenter i tilsvarende klubber og gør også, at kontingentet har fulgt med op, til når formuen er nedbragt og vi igen bliver mere afhængige af kontingentet.

Tilsvarende fastholdes juniorkontingent for DSR-træning, men træningen for seniorer sættes op med 100 kr., hvilket skyldes øget vedligehold af udstyr, men fortsat er langt under tilsvarende træning i andre idrætsklubber og fitnessselskaber i området.

Der blev spurgt, om vi er sikre på, at alle, som deltager, også er medlemmer. IAAC oplyste, at alle tilmeldte i systemet kontrolleres for DSR-kontingent, og at ingen får udleveret en brik til bygningen, før det har betalt. At andre med adgang til bygningen kan snige sig ind på holdet, er der ikke garanti for, men det er op til træneren at kontrollere, at alle er tilmeldt dagens hold.

Lise Raaschou-Nielsen (LRN), som er træner på begynder-rulleski, nævnte, at det er svært at kontrollere medlemskab. AMA fortalte at hun blot skal sende navne til hende, så får hun svar på om de fremmødte er medlemmer.

Budget

JNW viste herefter budgettet, og fra forsamlingen blev der spurgt om, hvorfor bestyrelsen betragter egenkapitalen som for høj. MM svarede, at der i mange år ikke var et planlagt ønske om at øge formuen, men at væksten i Eremitageløbet medførte en væsentlig forøgelse fra år til år. Derfor har der været et ønske om at øge antallet af tilbud både på hjemlige aktiviteter og klubture, også for at fastholde og tiltrække nye medlemmer til klubben, som ellers har været aftaget.

JNW supplerede svaret med at fortælle, at erfaring viser, at vi på udgiftssiden sætter budgettet forholdsvist højt, men at alt ikke gennemføres, hvilket sikrer, at vi undgår en kraftig forøgelse af egenkapitalen. Vi justerer også budgettet i løbet af året, efterhånden som vi kan se, at der er behov for ændringer.

CG spurgte, om der også er tilskud til klubtøj for langrendsløbere. MC fortalte at der er 1000 kr. I tilskud til en langrendsdragt, hvilket vil blive revurderet af langrendsgruppen. JNW tydeliggjorde, at det var vigtigt med ens vilkår for tilskud til klubtøj på tværs af discipliner.



JG overtog herefter ordet og spurgte om regnskab og budget kunne godkendes, hvilket forsamlingen gjorde enstemmigt.

Behandling af forslag.

STS gjorde rede for tilpasningerne i forslaget fra LRN, hvor der ud over at man ikke kan genvælges til bestyrelsen for mere end tre perioder, blev tilføjet at såfremt inden ønsker at stille op i stedet for de siddende kandidater, så kan disse genvælges i yderligere to perioder. Tilsvarende er kassereren blevet fritaget fra forslaget, grundet at det kan være vanskeligt at finde en kvalificeret til netop denne post. STS fortalte på vegne af bestyrelsen, at de føler, at forslaget er et udtryk for "good governance" og kan modvirke, at de betragtes som en lukket gruppe, der er svær at få adgang til. STS viste herefter en side med de konsekvenser forslaget vil have ved de næste generalforsamlinger, hvor mange af de nuværende medlemmer, så skal udskiftes, herunder både formand, og at der skal skaffes et medlem, der også skal overtage bestyrelsesposten i Eremitageløbet.

Der var en del kommentarer i salen, specielt med betragtninger om, at alle jo kan opstille frit, og at hvis ingen udfordrer bestyrelsesmedlemmer, så er det et udtryk for, at man enten er godt tilfreds eller man ikke ønsker at deltage i netop bestyrelsesarbejdet. Generelt var der en holdning i forsamlingen om, at forslaget ikke ville ændre på dette, men mere ville gøre det vanskeligt at besætte bestyrelsesposterne. MC synes at referater fra bestyrelsen godt kan være mere synlige, og at der godt kan komme profiler om bestyrelsesmedlemmerne i nyhedsbreve, så medlemmerne kan lære dem bedre at kende.

Forslaget kom herefter til afstemning med 5 for forslaget, 20 imod og 13 som var hverken for eller imod., hvorfor forslaget blev afvist.

AM nævnte, at der fra DSKIF vil komme et krav eller en anmodning om "good governance", hvorefter klubben kan være nødsaget til at tage en tilsvarende stilling senere.

Der var herefter en del snak om, at forsamlingen kunne lave en henstilling til bestyrelsens arbejde om "Good Governance" og om løbende udskiftning af bestyrelsesmedlemmer. STS henviste her til Powerpointen, hvor bestyrelsen allerede har redegjort for deres målsætning for dette arbejde via følgende punkter;

- Bestyrelsen arbejder allerede med planer om generationsskifte i bestyrelsen, hvilket har medført at to nye kandidater er på valg
- Bestyrelsen arbejder også med løbende generationsskifte hos trænere, instruktører, holdledere, eventkoordinatorer og turledere.
- Bestyrelsen har et ønske om, at der ved udskiftning i bestyrelsen tages hensyn til diversitet i forhold til f.eks. discipliner og aldersgrupper.
- Afviser forsamlingen forslaget, vil bestyrelsen arbejde videre med generationsskifte ud fra det arbejde, som den allerede har sat i gang.

Dette blev accepteret som tilfredsstillende af forsamlingen, hvorfor der ikke kom nogen henstilling.

Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år.

Herefter tog JG ordet og gik i gang med valg af bestyrelsesmedlemmer, hvor næstformand Søren Plomgaard og kasserer Jens Winther var på valg uden modkandidater, hvorfor begge blev genvalgt.

Sine Carlsen var også på valg og genopstillede uden modkandidat, og blev genvalgt



Referat fra generalforsamlingen i Københavns Skiklub 10. juni 2026

Tilsvarende var Kåre Rønhede og Iben Aagaard Christensen på valg, hvor Iben af eget ønske ikke genopstillede, og Kåre stillede sit mandat til rådighed, hvis der var et nyt medlem, som ønskede at overtage denne plads. Der var lidt spørgsmål fra forsamlingen om fremgangsmåden og bestyrelsens ønske om at tage hensyn til diversiteten i forhold til discipliner.

Her præsenterede Rasmus Carlson og Tobias Grut deres mandat og baggrund, og hvor Rasmus meget erstatter Kåres plads med både langrend og træning, herunder står for koordinering af ungdomstræningen, så erstatter Tobias mere Ibens faglighed omkring kommunikation. Selv om Tobias mest benytter sig af de alpine udbud, så står han også på langrend og har deltaget i Vasaloppet.

Der var ikke andre kandidater til posterne, hvorfor Rasmus Carlson og Tobias Grut er valgt

Valg af revisor.

På valg som revisor er Kim Bay Nielsen, som modtager genvalg, hvilket blev godkendt af forsamlingen.

Eventuelt.

Herefter takkede Jakob Ghisler for god afvikling af generalforsamlingen og afsluttede denne med en opfordring til at hjælpe med oprydningen.

Jakob Ghisler

Sten Skjoldborg

Dirigent

Referent

Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet.

Sten Skjoldborg

Navn returneret af MitID: Sten Skjoldborg

Referent

ID: 9642b527-9e81-4cfb-9049-141bdfbca12c

IP-adresse: 185.108.103.6:13277:13277

Dato for underskrift: 12-06-2026 14:50:28 CEST (+02:00)

Underskrevet med MitID



Jakob Ghisler

Navn returneret af MitID: Jakob Ghisler

Dirigent

ID: 37a224b5-d472-496e-af38-128bb2e2f54b

IP-adresse: 87.49.147.95:48216:48216

Dato for underskrift: 12-06-2026 14:48:18 CEST (+02:00)

Underskrevet med MitID



This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in this PDF. The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital signatures. With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.

This document has esignatur Agreement-ID: da807N703728973561216